تعليمات منح درجة البكالوريوس لطلبة البرنامج الدولي

المادة (1): 

   تسمى هذه التعليمات (تعليمات منح درجة البكالوريوس لطلبة البرنامج الدولي في الجامعة الهاشمية) , ويعمل بها ابتداء من مطلع العام الجامعي 2006/2007.
المادة (2):

   تسري أحكام هذه التعليمات على الطلبة المسجلين في البرنامج الدولي للحصول على درجة البكالوريوس في جميع كليات الجامعة. 

المادة (3):

   تطبق على طلبة البرنامج الدولي نفس الخطط الدراسية المطبقة على الطلبة المنتظمين في البرامج المنتظمة في الجامعة وأية تعديلات تجري عليها تطبق على الطلبة في البرنامجين المنتظم والدولي.

المادة (4): 

   اذا قبل طالب في الجامعة في البرنامج الدولي وقد أتم بنجاح دراسة مواد في جامعة أخرى رسمية أو خاصة أو كلية جامعية أو معهد جامعي تعترف بها الجامعة تحتسب له تلك المواد التي حصل فيها على علامة (جـ-) أو (60%) أو ما يعادلها وفق الإجراء الوارد في الفقرة (جـ) من المادة (24) من تعليمات منح درجة البكالوريوس رقم (1) لسنة (2009) دون ان تدخل علاماتها في حساب معدله الفصلي أو التراكمي شريطة أن لا يكون قد مضى على دراسته لهذه المواد مدة تزيد على (7) سبع سنوات.

المادة (5):

 تطبق تعليمات منح درجة البكالوريوس النافذة في الجامعة الهاشمية على جميع الطلبة المقبولين في البرنامج الدولي باستثناء المواد اللاحقة الذكر من هذه التعليمات حيث تحل هذه المواد الجديدة بدلاً من المواد الواردة في تعليمات منح درجة البكالوريوس الخاصة بكل   كلية / تخصص.

المادة (6):

أ. يكون الحد الأعلى لمدة الدراسة للحصول على درجة البكالوريوس لطلبة البرنامج الدولي على النحو التالي:

1. كلية الطب (تخصص الطب البشري) (9) تسع سنوات.

2. باقي الكليات (8) ثمان سنوات.

ب.  يسمح للطالب بالتسجيل لعدد من الساعات يقل عن الحد الأدنى أو بالاستمرار في دراسة عدد من الساعات المعتمدة يقل عن الحد الأدنى نتيجة انسحابه من بعض المساقات بعد موافقة عميد الكلية على أن لا تتجاوز مدة دراسة الطالب للحصول على درجة البكالوريوس الحد الأعلى الوارد في الفقرة (أ) من هذه التعليمات.

