تعليمات صرف أجور المحاضرين غير المتفرغين في الجامعة الهاشمية 
تعليمات رقم (17) لسنة 2011
صادرة عن مجلس العمداء بموجب المادة رقم (18) من نظام الرواتب والعلاوات في الجامعة الهاشمية
نظام رقم (103) لسنة 2003 وتعديلاته
المادة (1): تسمى هذه التعليمات ( تعليمات صرف أجور المحاضرين غير المتفرغين في الجامعة الهاشمية) ويعمل بها من تاريخ إقرارها.
المادة (2): يكون للكلمات والعبارات الآتية حيثما وردت في هذه التعليمات المعاني المخصصة لها أدناه، ما لم تدل القرينة على غير ذلك:
· الجامعة: الجامعة الهاشمية
· الرئيس : رئيس الجامعة الهاشمية
· الكلية: أي كلية أو معهد في الجامعة الهاشمية 
· العميد: عميد الكلية
· القسم: أي قسم في الكلية
· المحاضر غير المتفرغ: هو عضو هيئة التدريس المكلف بالتدريس أو القيام بأعمال التدريب في الجامعة استناداً لنص المادة رقم (42- أ ) من نظام الهيئة التدريسية المعمول به في الجامعة.
· قرار التكليف: هو القرار الصادر عن رئيس الجامعة بتكليف المحاضر غير المتفرغ بالعمل في الجامعة.
· النصاب التدريسي: هو عدد الساعات المعتمدة التي يكلف المحاضر غير المتفرغ بتدريسها خلال الفصل.
· ساعات التعويض: هي الساعات التي يقوم المحاضر غير المتفرغ بتعويضها بدل غيابه أو نتيجة لظروف قاهرة أدت إلى تعطيل الجامعة عن الدوام الرسمي شريطة اعتماد العميد المعني.
المادة (3): يُكلف المحاضر غير المتفرغ بالعمل في أي كلية/معهد أو مركز بموجب قرار تكليف يبين النصاب التدريسي له خلال الفصل الذي يكلف بالعمل فيه ورتبته الأكاديمية وقيمة المكافأة التي ستدفع له عن كل ساعة تدريس فعلية وفق ما هو مبين في المادة رقم (4) من نظام الرواتب والعلاوات المعمول به في الجامعة، أو بموجب قرار تكليف يبين العبء التدريسي له خلال الفصل الذي يكلف بالعمل فيه وقيمة المكافأة المقطوعة التي ستصرف له، باستثناء كلية الطب حيث تحدد مكافأة المحاضر غير المتفرغ المكلف في هذه الكلية على النحو الآتي :
* المحاضر الحاصل على رتبة أستاذ 

مكافأة شهرية مقطوعة بقيمة 600 دينار
* المحاضر الحاصل على رتبة أستاذ مشارك
مكافأة شهرية مقطوعة بقيمة 500 دينار
* المحاضر الحاصل على رتبة أستاذ مساعد
مكافأة شهرية مقطوعة بقيمة 400 دينار
المادة (4): يصدر قرار التكليف قبل مباشرة المحاضر غير المتفرغ بالعمل، على أن تزوّد وحدة الشؤون المالية ووحدة القبول والتسجيل في الجامعة بنسخة من هذا القرار.
المادة ( 5): يزود العميد كلاً من وحدة الشؤون المالية ووحدة القبول والتسجيل ودائرة الموارد البشرية بتاريخ مباشرة المحاضر غير المتفرغ.
المادة (6): أ . تصرف مكافآت المحاضرين غير المتفرغين بموجب كشف شهري يعد لهذه الغاية يُوقع  من المحاضر المكلف ويعتمده كل من رئيس القسم والعميد المعنيين، أما بالنسبة للمحاضرين غير المتفرغين في كلية الطب والمحاضرين غير المتفرغين الذين يكلفون بالتدريس مقابل مكافأة مقطوعة فتصرف مكافآتهم بناء على كتاب من عميد الكلية يبين فيه قيامهم بالتدريس موضحاً فيه تاريخ مباشرتهم العمل وتاريخ إنهائهم له في الفصل الذي كلفوا بالتدريس فيه. 
ب . ترسل الكشوف الشهرية والكتب المبينة في المادة (6-أ)  بشكل نصف فصلي إلى وحدة القبول والتسجيل لتدقيق النصاب التدريسي للمحاضرين غير المتفرغين، ثم تتولى هذه الوحدة إرسالها إلى وحدة الشؤون المالية للصرف حسب الأصول.
ج . تُرفق براءة ذمة من مكتبة الجامعة بشكل نصف فصلي مع الكشوف وكذلك الكتب المبينة في المادة (6-أ): ولا يتم الصرف بدون إرفاقها.
المادة (7): 
أ.  تصرف للمحاضرين غير المتفرغين أجرة عمل ساعتين بدل الامتحان النهائي باعتباره نشاطاً تدريسياً متمماً للفصل الدراسي.
ب. لا يصرف للمحاضرين غير المتفرغين أية أجور عن الامتحان الأول والثاني إذا عقدا في موعد المحاضرة وفق التقويم الجامعي.
ج. يستحق المحاضرون غير المتفرغين أجرة ساعة واحدة عن كل امتحان من الامتحانات الموحدة     التي تعقد لبعض المواد خارج مواعيد المحاضرات المقررة.
د.  يجب أن لا يتجاوز عدد المحاضرات والامتحانات وساعات المحاضرات التعويضية (50) خمسين ساعة في الفصل الواحد.
المادة (8): يعتبر الفصل الصيفي فصلاً دراسياً كاملاً مدته (16) ستة عشر أسبوعاً لأغراض احتساب المكافآت فيما يتعلق بالمحاضرين غير المتفرغين، حيث أن مدة الفصل الصيفي هي (8) أسابيع ويتم إعطاء المحاضرات فيه يومياً.
المادة (9): يُحتسب بدل التدريس للمحاضرين غير المتفرغين عن ساعات التعويض التي يقومون بتدريسها شريطة اعتماد العميد المعني لهذه الساعات.
المادة (10): تُصرف مستحقات المحاضرين غير المتفرغين بشكل نصف فصلي.   

المادة (11): تُلغى أية تعليمات سابقة إذا كانت مخالفة لهذه التعليمات.
المادة (12): يبت مجلس العمداء في الحالات التي لم يرد عليها نص في هذه التعليمات.
المادة (13): رئيس الجامعة ونوابه والعمداء ورؤساء الأقسام والمدراء المعنيون مسؤولون عن تنفيذ هذه التعليمات.
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